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g
MUNICIPALIDAD DE I-OS MUERMOS

Secretaría Munacioal

CONCE.¡O MUNICIPAL

ACTA SESION ORDINARIA NRO.32.

En Los Muermos a l2 de Noviembre 2013, siendo los I I :OO horos, en lo solo de reuniones del
sector Lo cronjq, se efecluó io Sesión Ordinqrio Nro.32, del Concejo Mun¡cipol de los

Muermos presidido por el sr. EM[.ro GoNzA[Ez BuRGos, ocjuqndo como secrerorio y
M¡nistro de Fe, lq señor¡to TATTANA MOYA tE|VA {secretorio Mun¡cipol), con to oststenc¡o de
los sÍguientes direclivos: Sr., Sr. RICARDO ORTIZ tAR|AS, Conlrol Municipol, Sro. ANDREA
CARCAMO, Jefo DAEM lS).

ASISTIERON I.OS SIGUIEN¡ES SEÑORES CONCEJAI,ES:

I.- SR. SERGIO HEAGER YUNGE

2,- SR. ANTONIO GAI.I.ARDO CAII.EO

3.- SR. ERNESTO REINBACH

4.- SR. AI.EERTO DÍAZ JARA

5.- SR. tUtS EtaNco AREVATO

ó,- SR. ENNESTO EARRIA CUBATE

CONTENIDO TABtA
I. APROBACIÓN ACTA N'3]
2. LECTURA DE CORRESPONDENCIA

Ordinorio del Concejo MunicipoJ

I.. IECTURA DEI. ACIA ANTERIOR

CONCEJAT DIAZ JARA, señqlo que no e5ló de ocuerdo, con el precio que lrene como costo
lo odquisic¡ón del leneno dél Sr.../uon Borrío que liene como propós¡lo reotrzor et complel.o
deportivo de lo Comunq, odemós señolq que el ienio enlend¡do que et costo erq inferior o
lo sumo que hoy en dío se estó soliciiondo, y por lo tonto él monifiesto que el concejo
municipol deberó revisor er proyecto. coNcEJAL BARRTA señolo que terrenos con esos
cqrocterísljcos no se vq o enconiror, odemós comenlq que en vqlos ocqsiones se hon
criticodos compros de ferrenos, pero o lqrgo plozo se dan cueniq que fue de grqn ltilidod
hober odquirido el lerreno SR. ALCALDE señqlo que q un comienzo de Jo negocjocjón solo
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se troto de pqlobrq con el dueño del lerreno, y que mós odelonie de lo negocioclón el Sr.

señolo que iba q tener un represenlonle legql que en esie coso es don Fernondo Borrío su

sobrino, y en ese momenlo fue él que coloco ese precio finql se iroto de oferiqr un monlo
inferior pero fue denegodo por su porle CONCEJAL DIAZ consullo qdemós que si se hjcieron

los overiguociones con respeclo olestodo civil del dueño del terreno SR. ALCALDE. Comento
que se hicieron los overiguociones y que en lo escriluro qpqrece siendo sollero

CONCEJAL BLANCO, so iciio que se inco¡pore en el oclo el comentorio det conceiol
Reinboch el cuol solicilqbo que se incorpore los kilos de los onimoles bovinos oue ibon o ser

remolodos en los predios Lo Gronjo y porvenir perienecjenie ol Liceo punlo de Rieles

ACUERDO DE CONCEJO Nro. 1

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, ACTA

OBSERVACIONES DE TOS CONCEJAI.ES DIAZ

DE CONCEJO MUNICIPAI. SESION N"29 CON

Y BI.ANCO

II. LECTURA DE CORRESPONDENC]A

Sr. Alcolde hoce lecluro de corlo de diversos represenlonles del coleg¡o Son
crlslóbol solicilondo oufor¡zoción poro osisf¡r or rercer concejo Munic¡por que se
reollzor el próximo morles 2ó de noviembre, pqro exponer su posfuro o lo
prolongoción de cole Anronio vofos y sus consecuencios en ro comunidod
educollvo.

SR. ALCALDE señolo que en este lema exisie yo un ocuerdo de concelo tomodo CONCEJAL
GALLARDO señolo que opoyo lo moción del Sr. Alcqlde, y comento que esro porq ét es uniemo yo cerrodo CONCEJAL BAEGER señolq que yo exisie un qcueroo de concelo yo
lomodo y en bose o todos los qntecedenles onleriormente señolodos; odemós que elcoleg¡o tenío tenenos poro construir y que se vendió sobiendo de que lo proyecc¡ón de
colie eslobo desde hace muchos oños onles, señolq el concejol que et ocueroo yq tomodoy se pensó en el bien común de lo Comunq y no se lroior de perluotcqr o un cotegjo
CONCEJAL BLANCO señolo que el personol que os¡sliró q concejo su proposito es ir o oclorqr
lo siiuoción e ¡r o monifestor su posturo en lo cuql elloj se encuentron; sobiendo que elocuerdo yo esló iomodo y que no hoy vuelio otrós. SR. ALCALDE señolq que por normo selomo los ocuerdos de concejo y no i¡ene sentido seguir debolienqo otgo que yo eslóocordodo. entonces señolo ,,con qué objetivo se lomo los ocuerdos de concejo si no von o
ser qceplqdos por los que lienen que ocotor" coNcEJAL DlAz monitresrq que enronces élno vo eslor presenle yo que no qu¡ere disculir un iemq que es poriicuror -ros ocuerdos sonrnunicipol y no se discuten ofuero, nosoiros qprobomos esto pensondo en et t,eneslof de locomun¡dqd", por su porle et concejol comenlo que jomós él dejorío uno co e cortqdo poro
beneficior o un grupo de vecinos, ooemos comenlo que ros opoderqoos no trenen er deberoe enlromelerse en este lemo; yo que ql colegio le pertenece solucionqr tos Inconven¡enlesque iengq su coleg¡o SR. ALCATDE señolo que él por su porle no oceploro que vengon oconcelo este grupo de directivos; yo que el concejo se exponen q esre grupo de personos
CONCEJAT D|AZ opoyo tq moción det Sr. Atcotde. CONCEJAL RETNBACH consutfo qulenes
son ros representonies legoles de esle colegio SR. ALCALDE responde que lo Sro. Edi.ihOlovoníq y lo Sro. Mqrío Olovorríq CONCEJAL DIAZ odemós señqto que su hermono
montuvo uno conversoción con eJ dueño señolóndole que si venden esie tereno se von q
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quedor sin espocio poro conslruir su gimnosio y el respondió "yo no puedo opinor mucho; yo
que mi mujer no liene Io voz y lo que mondo es Angélicq y Io momo, y nosotros no estomos
de qcuerdo pero hoy que vender iguol". Y su hermono le señolo que como es posjble si este
colegio estó creciendo es uno de los colegios que'liene moyor proyección. Ademós
comento el concejol que no se puede dejor de consfuir eslq colle por el gimnosio que es
coso porl¡culor del colegio señolo que el colegio liene mós espqcio donde poder construir
su gimnosio. CONCEJAL BLANCO comenlo que el concejo municipol no se puede oponer
onle uno solicilud de uno persono que quiere porticipor en concejo SR. ALCALDE responde
que si se rige bojo lo Ley eslruclurol de concejo, el que coloco lo toblo de concejo es el
olcolde de lurno y si el olcolde no quiere trolor un temo, no se troto, pero señqlo que por su
porle jomós ho hecho esto, pero dodo este temo que es senslble y que es un lemq zonlodo
de concejo, volverlo o qbr¡r poro volver o disculir o mi no me porece prudenle CONCEJAL
HAEGER comentq que si esle fue un temo de concejo y vo ver q irotqr el mismo iemo,
señolq que cuol es el sentido de esto conversoción CONCEJAL DtAZ comenlo odemós que
ellos tuvieron el iiempo suficiente poro señolor sus observoc¡ones que eron con fecho límiie
hosto el 27 de septiembre, y odemós se reolizoron diversos consullos ciudodonqs y odemós
ellos ingresoron su observoc¡ón en el proyeclo, en lo cuol lo Sro. Angélico vino o plqnteor sus
observoc¡ones o concejo sR. ALcALDE comento que hon surgido diversos comenlorios fuero
de lugqr con respecio iemq, olgunos como, que el municipio no qujere preslor e/ g¡mnos¡o
municipql, sobiendo que desde hoce rnuchos oños olrós se le fociilq este recinlo q o
Escuelo los ulmos.

SR. ALCALDE sugiere que se reol¡ce uno reun¡ón donde el concejol que quierq porticipor
osislq y qdemós ei personol correspond¡enle en esle coso los directivos dei colegio
CONCEJAL BLANCO comento que los qpoderodos del colegio se enteroron recién hoce dos
sernonas otrós del temo y debido o eso existe ohoro esie revuelo CONCEJAL REINBACH
consullo ol Concej'ol Blonco que cuondo se hicieron los primeros construcctones de esle
colegio, y qdemós consultq ol Sr. Aicolde cuondo estobo lq decisión de proyección de esio
cqlle. Se responde que oproximodomenle hqce lrece oños comenzó o funcionor el colegio
y lo proyecc¡ón de colle esló desde el oño r99B coNcEJAL REINBACH comenro que sr el|os
Ontes de comenzor o fUncionor como cO eg¡o yO existío lO probobilidod de lo proyeCción de
eslo colle eslobon ol morgen de eslo siiuoción y odemós poslerior o esfo vendjeron sus
lerrenos que teníon, cornento ,, no hoy nodo mós que hoblqr" SR. ALCALDE comenio que
por pqrle del sro. orovorrío, señoro que exisrio un desconocimiento der temo, coNcEJAL
DIAZ comenla que lq líneq de edificoción de su coso estó conslruido en proyección de esto
colle y el re¡lero nuevomente que converso con don Humberlo y que et señolo que se lepqgoro este lerreno y que ¡ncluso don Alberio le sugirió que vendierq s¡iios y le ibq o
conven¡r muchísimo, odemós lo edificoción del colegio liene vorios irreguloridodes y el
direclor de obros no le puso ningún i¡po de problernos. CONCEJAL GATLARDO señolo que ol
porecer el personql del colegio no lienen cloro el temo sR. ALCALDE comenlq que ellos
estón trosmítiendo olgo que no vo con el temo q lo genle dondo de responsoble ol
municipio de todo CONCEJAL BLANCO comenlo que ohoro se ingreso uno solic¡tud deproyeclo de ed¡ficqción; yo que mienlros no seo Ley el plono Regujodor SR. ALCALDE
comenlo que el DOM iiene io obligoción uno vez qprobado el proyeclo, de poner lq
restricción de consrruir en donde exisre uno proyección de colle sEcRETARTo MUNlcrpAL
sugiere que se le hogo llegor un comunicodo ol colegio donde se senolen los etopqs delproceso del proyeclo señolondo desde que oño esló considerodo esto proyección de colle,
como se dieron los siiuaciones, y como se oprobó. CONCEJAL BLANCO señolo que seríq
rnelor que se troloro en uno reunión poro que osÍ se oclqroro mejor lo situoción, y odemósporq poder ceror el temo ohoro CONCEJAL DIAZ plqnleo lo situoc¡on que ocurrió hqce
oños otrós con el Colegio Romón Ángel Joro con el terreno del cemenieno que cotrndo conel colegio SR. ATCALDE señalo que en ese momenlo el colegio creo mucho presión conopoderodos, conocidos, elc. pero el municip¡o monluvo su posturo onle lq sttuoción, y no se
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cedió el venderlo o un precio inierior ol coslo, por el cuol se compro. CONCEJAL BLANCO
ocloro lo siluoción señolondo que el montuvo su posluro como concejol y o lo vez como
funcionorio del Colegio Son Cristóbol

Concejoles señolon que opoyqn en lodo momenlo ol Sr. Alcqlde y que cuenlon sus
respoldos y que odemós monifiestqn que en lodo momento se esió pensondo en el
desorrollo de lo cuidod.

2.2 AC¡A INTORMATIVA OEI. DEPARTAMENTO DE SATUD

CONTRAIACIóN PERSONAT A HONORARIOS

"HONORARIOS SUMA ATZADA - PERSONAS NATURAI.ES".

¡ MAXIMILIANA DEt CARMEN GONZALEZ OJEDA, R.|J.T. N. 9.31S.24ó_K.
oprobodo por Decreio Exenio No 4507 /22-102013.. GLORTA UBEIH RUIZ NUñEZ, R.U.T, No I t.7t 1.792-8, oprobodo por Decreio
txenro N' 4507122-l 0-2Ot 3.

. LIDIA INES tABRIN TNOSTROZA, R.U.T. N. IO.09538t&K. qprobodo por
Decreto Exento N" 4 507 /22-l A-2Al3.. BERTA LUZ ALMONACTD OJEDA, R.U.T. N.2.184.ó49-0. oprobodo oor
Dec.e'o Exenlo N. 4507t22-tG?013.

r (ño) VAtERIA YEANETTE GODOy BARRTENTOS, R.U.T. N" 1S.904.422 K,
oprobodo por Decreto Exenlo No 4SOó /22-10-2013.. INGRID CONSTANZA GODOY SCHWENCKE, R.U.T. N. i7.633.779_ó,
oprobodo por Decreto Exenlo No 4S0ll21-t O,2Ot 3.. INGRID CONSTANZA GODOY SCHWENCKE. R.U.L N. i7.ó33.7t?_6.
oprobodo por Decreto Exento N. 4501/21_10_2013.. JAVIER ALEXTS VELASQUEZ ANGULO. R.U.T. N" tó.101.344_2, oprobodo por
Decreto Exento N. 4 503/2i -iA-2A8.. SEBASTIAN ELADTO GALLARDO GONZALEZ, R.U.T. N" lB.2O4.S0t-2,
oprobqdo por Decreto Exenlo No 4503 /21-1A-2013.. CECILIA INES RAMOS SERRANO, R.U.T. No t4.4tZ.3Bt_3.
Decrelo Exenio N. 453ó128- IO-2013.. KARIN ]ENNIFER MUÑOZ DIMTER, R.U.T. NO I4.08].499-7.
Decrelo Exento N" 453ó128- lG2Ol3.¡ KARIN MARGUEÍH BARTCH REDEL, R.U.T.
Decrelo Exenlo N.4538/28- iG2Ot3.

oproDooo por

oproDodo por

N' 12.712.458-2, oprobodo por

. CAROLiNA ANDREA CARCAMO GONZALEZ, R.U.T. N. t4,t//. 3_2,
oprobodo por Decreto Exento N" 4S3g/28_tO_2O13. KARIN MARGUETH BARTCH REDEL, R.U.T. No j2.712.458_2, qprobodo por
Decreto Exento N. 4 539 /28-10-2013.. CAROLINA ANDREA CARCAMO GONZALEZ, R.U.T. N. t4.177.ti32,
oprobodo por Decreio Exenio No 4539/28_tO_2013. CECltlA INES RAMOS SERRANO, R.U.T. N" 14.412.381-3, oprobodo por
Decrelo Exento N" 4 537 /28-iO-2O13.. KARIN JENNTFER MUñOZ D|MTER, R.U.T. N" t4.08t.499_7. qprobodo por
Decrelo Exento N" 4537 /28-iGl2Ol3.. ANA DELIA ACUM MART|NEZ, R.U.T. N. j2.255.294_0, oprobqdo por
Decrelo Exento N. 4 S4O/2A-rc-2]i3.. PATRICIA TRENE NAVARRO pEREZ, R.U.T. No 8.553.580_3. oprobodo por
Decreto Exenlo No 4 S3S/28-1Gl2Oi3. DANIELA CAROLTNA BARRTENTOS DIAZ, R.U.T. N. 13.525.120-8, oprobodopor Decreio Exento N" 4535/2&lO_2013. MACARENA DEL CARMEN YAÑEZ ALTAMIRANO, R,U.T. N' I3.324.055-I,
oprobqdo por Decreio Exenio No 4535 /29_1G2Oj3. PATR|C|A tNES GATTCA CARREñO, R.U.T. N. It.3ó2.óZS_S, oprobodo por
Decrelo Exenlo N" 4 S3S/28-lO-20i3
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. YASNA CAROLINA TOLEDO BAHAMONDE, R.U,T, N' I7.ó30,ó20-3,
oprobodo por Decrelo Exenlo N" 4535/28-10-2013

"SERVICIOS IECNICOS Y PROFESIONAI.ES SAPU"

. ANA DELIA ACUM MARTINEZ, R,U.f. NO

Decrelo Exenlo No 4534/28-10-2013
. JESSICA VERONICA MANSILLA PEREZ, R.U,T.

Decreto Exento N. 4 49A/21-1G2Ol3
. JAIME MAURICIO RODR GUEZ PEREZ, R,U.T,

Decreto Exenlo No 4 502/21-10-2013.

"SERVICIOS TECNICOS Y PROFESTONATES SATUD RURAI.''

12.755.294-0, oprobodo por

N' 15.284.453'0, oprobodo por

N" 15.ó50.51ó-1, qprobodo por

. MAGDALENA ELIZABETH ALVARADO OYARZO, R.U,T. N" 12.ó33,082 ],
oprobodo por Decrelo Exenlo No 4499/21-1U2013.

. MAGDALENA ELIZABEIH ALVARADO OYARZO, R.U.I. N' I7.ó33.082-],
oprobodo por Decrelo Exenlo N. 4500 /21-10-2013.

.HONORARIOS SUMA AI.ZADA - PERSONAS NATURALES". "SERVICIOS PROFESIONATES
PROGRAMA GES ODONTOTOGICO FAMII.IAR", SEGÚN CORRESPONDA.

. CAMILA PATRICIA RUIZ SANHUEZA, R.U.T. No ló.202.3948, oprobodo por
Decrelo Exento No 4 505/22-1G2O13.

ALCATDE SR, EMILIO GONZALES BURGOS, DA POR FINALIZADA LA SESION ORDINARIA DE

CONCEJO MUNICtpAL, s¡endo los t 2:45 hrs.

BURGOSA AAOY

,\iIINISTRO DE FE

SECRETARIO MUNICIPAI. UNA DE I.OS MUERMOS


